



EDITAL N.º 13/2016
“RETIFICAÇÃO N.º 02”
-PREGÃO PRESENCIAL N.º 03/2016

A Faculdade de Direito de Franca, torna público e estabelece a retificação do Edital N.º 13/2016, nos itens a seguir descritos, mantendo-se inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

Descritivo Técnico:

ITEM	UN.	QUANTIDADE ESTIMADA	DESCRIPTIVO	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL ESTIMADO R\$
09	UN	2.000	LIVRETOS, medindo 21 x 29,7 cm (aberto), 1 dobra, 2 grampos, 9 lâminas, em papel couchê 115 gr., 2 x 2 cores. Deverão ser entregues montados e grampeados.	2,41	4.820,00
10	UN	2.000	CAPAS LIVRETO, medindo 21 x 29,7 cm (aberto), 1 dobra, em couchê 170 gr., 4 x 0 cores. Deverão ser entregues montados e grampeados.	0,50	1.000,00

Leia-se:

Descritivo Técnico:

ITEM	UN.	QUANTIDADE ESTIMADA	DESCRIPTIVO	VALOR UNITÁRIO R\$	VALOR TOTAL ESTIMADO R\$
09	UN	2.000	LIVRETOS, medindo 21 x 29,7 cm (aberto), 1 dobra, 2 grampos, 9 lâminas, em papel couchê 115 gr., 2 x 2 cores. Deverão ser entregues montados e grampeados e CAPAS DOS LIVRETOS , medindo 21 x 29,7 cm (aberto), 1 dobra, em couchê 170 gr., 4 x 0 cores. Deverão ser entregues montados e grampeados.	2,91	5.820,00

Franca, 28 de junho de 2016.